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 （ ちょ っと ） が成否を左右する 。  
 

 夏の甲子園大会は駒大苫小牧が京都外大西を５ 対３ で破り ５ ７ 年ぶり に二連覇を達成し て幕を

閉じ まし た。決勝戦は、どちら が勝っても おかし く ない好ゲームで、決勝点と なった四、五点目は、

共にラ ッ キーな内野ゴロ での得点であったこ と から も 、両チームにはほと んど力の差はなかったと

いえまし ょ う 。 ただ「 優勝し たい」 と 願う 思いが、 駒大苫小牧のほう が（ ちょ っと ） 強かったのが

勝因のよ う です。  

 評論家は「 力の差よ り 、 日頃の練習での勝ちたいと いう 思いが、 結果に表われた」 と 観戦記（ 朝

日新聞） で述べています。  

 こ こ で大切なのが、 こ の〈 ちょ っと 〉 の差です。〈 ちょ っと 〉 がビジネスの世界でも その他の世

界でも 、 盛衰の分かれ目と なり 得ます。 たと えば、 お客様の心を掴む方法と し て、 お礼のハガキを

出すこ と が有効である こ と は、 私たち自身も 体験し ている こ と です。  

し かし 現実はと いえば、商品を購入し て頂いたり 自社と 契約を結んで頂いた後にお礼状を出し てい

る 会社は、 ある データ によ る と 約三％に過ぎないと いいます。  

福岡県の住宅リ フォ ーム会社、「 ホームテッ ク 」 では「 お礼ハガキ」 を 100％実行し ています。 漢

字を読めない社員も 多く 、 字も う まく あり ません。 それでも 仕事をも ら ったら「 あり がと う ござい

ます」 と 意思表示する ために出し ます。  

同社の平均受注額は一件たり 約１ ０ ０ 万円。 一般家庭にし ては高額商品になる ため、「 考え直し た

い」 と いう キャ ンセルも あり ます。 と こ ろが「 お礼ハガキ」 を出すこ と によ り 、 キャ ンセルが大幅

に減っている と いう のです。（『 小さ な会社 儲けのルール』 フォレスト 社参照）  

皆様も 是非こ の「 お礼ハガキ」 を書いてく ださ い。 またう ちの事務所では「 複写はがき 」 をお勧め

し ています。「 複写のはがき のひかえ」 を差し 上げますのでお気軽に申し

付けてく ださ い。 何事も 最後に効く のは、 決し て諦めず、 手を抜かず、

あと ちょ っと 踏ん張ってみる こ と 。 こ の（ ちょ っと ） の気持ちを持ち続

ける こ と が、 物事の成否を左右する のです。  

                      所長 加 藤 輝 守
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～親から子への贈与が発生した場合、相続時精算課税制度が選択できます～ 
 
財産の贈与を受けた時は…・ 暦年課税（従来の課税方法。基礎控除額：毎年 110 万円。課税価額に応じ、 

・ 相続時精算課税制度                贈与税の税率表から計算します。）

の 2 つの方法から選択することが出来ます。 
また、「贈与税額の計算の特例（5 分 5 条方式、5,500,000 円までの住宅資金の贈与については、税金がかかりま

せん）」がありましたが、平成 17 年 12 月 31 日までの適用となります。 
相続時精算課税制度を適用した場合、特例を適用することは出来ません。 
また、平成 15 年 1 月 1 日以後の贈与について特例を適用した場合には、贈与の年以後 5 年間は、その贈与者か

らの贈与について相続時精算課税制度の選択は出来ません。 
 

相続時精算課税制度を選択出来る要件は次の通りです。（* 年齢は贈与の年の 1 月 1 日現在のものとなります。） 
・ 財産を贈与した人（贈与者）  → 65 歳以上の親 
・ 財産の贈与を受けた人（受贈者）→ 20 歳以上の子である相続人 

（子が亡くなっているときには 20 歳以上の孫を含みます。）

 
相続時精算課税を適用した時の税額の計算方法等の概要は次の通りです。（下図参照） 
 贈与財産の価額から控除する金額…特別控除額 2,500 万円 
       前年までに特別控除額を使用した場合には、2,500 万円から控除した金額が特別控除額となります。 
 税率…特別控除額を超えた部分に対して、一律 20%の税率 となります。 
     贈与者が亡くなった後に精算…贈与者が亡くなった時の相続時の計算上、相続財産の価額に相続時精算課税制

度を適用した贈与財産の価額（贈与時の価額）を加算して相続税を計算します。その際、既に支払っ

た贈与税額を相続税額から控除します。なお、控除しきれない金額は還付されます。 
 
選択をするためには… 

相続時精算課税制度の選択をしようとする受贈者は、その選択を受けた年の翌年 2 月 1 日から 3 月 15 日まで

の間に、「相続時精算課税選択届出書」を受贈者の戸籍の謄本などの一定の書類とともに贈与税の申告書に添

付して提出することとされています。またこの選択は、受贈者となる兄弟姉妹が各々、贈与者である父母ごと

に選択が出来ます（贈与者（父母）ごとに届出書の提出が必要になります。）。 
一度届出書を提出し制度を選択すると、贈与者が亡くなるまで制度が継続して適用されますが、途中で暦年課

税に変更するという、選択の撤回が出来ません。 
また、贈与を受けた際に暦年課税の基礎控除額 110 万円以下であったとしても、こちらの適用にはならないた

め、贈与税の申告期間内に申告をする必要があります。 
 
住宅取得等のための資金の贈与を受けた場合の特例があります。 

平成 15 年 1 月 1 日から平成 17 年 12 月 31 日までの間に住宅取得等のための資金の贈与を受けた場合、次の

特例を適用することが出来ます。 
相続時精算課税選択の特例…その贈与者（原則として父母）が 65 歳未満であっても相続時精算課税制度を選

択することが出来ます。（受贈者に対しての特例はありません。） 
住宅資金特別控除の特例…2,500 万円の特別控除額に上乗せして 1,000 万円の住宅資金特別控除額を控除出来

ます。 
                  *ご不明な点やご相談等ありましたら当事務所までお気軽にお問い合わせ下さい。

  
なし 

 1 年目     2 年目 
贈与財産   贈与財産 

1,500 万円 1,800 万円 

特別控除額 
1,500 万円 

1,000 万円 
特別控除額 
1,000 万円 

翌年以降に

繰越し 800 万円 

× 税率 一律 20% 

160 万円 

贈与税額の計算 

相続時精算課税に係る相

続財産 3,300 万円 

相続税額の計算

相続財産 

基礎控除額 

（中略：税額の算出等） 

160 万円

（各人の算出税額） 

（相続税額） 

（受贈者）   （相続人 A） （相続人 B）

贈与税額 

相続税の総額 

課税遺産相続 

贈与者死亡後 
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自己負担限度額

139,800　円 外来の場合 （世帯単位・

+ （個人ごと） 入院及び外来）

（標準報酬月額 （医療費－　466,000　円）×１％ 72,300　円

５６万円以上） 【77,700　円】 +

72,300　円 （医療費－　361,500　円）×１％

+ 【40,200　円】

（医療費－241,000　円）×1% 12,000　円 40,200　円

【40,200　円】 Ⅱ

低所得者 35,400　円　 低所得者 （注２）

（住民税非課税） 【24,600　円】 （住民税非課税） Ⅰ

（注３）

　 　　　　　　高額療養費支給申請書・医療費領収書のコピー（低所得者は非課税証明書等を添付）

※　医療機関によっては、病院にて申請をしてくれる場合もありますが、そうでない場合は自分で申請しないと療養
費は払い戻されません。

※　申請時に添付する医療費領収書は、確定申告時に医療費控除として使う場合がありますので、コピーを添付し
て下さい。

高額な医療費になったかな？と思ったら、当事務所の担当者にお問い合わせ下さい。

●　訪問看護の基本利用料

●　入院時食事療養費の標準負担額

●　特定療養費の特別料金

●　訪問看護のその他利用料

高額療養費の対象となる負担 高額療養費の対象とならない負担

●　療養の給付の一部負担金・家族療養費の自己負担額

●　特定療養費・療養費の自己負担額（相当）

自己負担限度額

窓口で支払った額

かかった医療費

　窓口負担でも、高額療養費の計算の対象外のものがあり、これらを除いて高額療養費算定基準額が計算されま
す。

療養の給付

（家族療養費）

高額療養費

（払いもどし）

（注１）　標準報酬月額が２８万円以上の被保険者
（注２）　市町村民税非課税世帯に属する方
（注１）　市町村民税非課税の一定基準所得に満たない方

自己負担限度額

24,600　円

15,000　円

8,000　円

上位所得者

一般

40,200　円
一定以上所得者

（注１）

一般

●医療費の自己負担額が、高額になった時、高額療養費が支給されます。

　同一の医療機関に対して、1ヶ月に窓口で支払った一部負担金・自己負担額が表の自己負担限度額を超えたとき
は、超えた分が請求により、高額療養費としてあとで払い戻されます。７０歳未満、７０歳以上７５歳未満の２つに分け
られています。

表１　70歳未満の自己負担限度額 
＊【　　】内の額は、年4回目以降の額

表２　70歳以上７５歳未満（高齢者）の自己負担限度額 
＊【　　】内の額は、年4回目以降の額

提出書類
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　　個人情報

個人ﾃﾞｰﾀｰ

保有

個人ﾃﾞｰﾀｰ

はじめに・・個人情報保護法とは   
    高度情報通信社会の進展に伴い、個人情報を悪用する犯罪への対抗措置として、また個人の権利・

利益を保護することを目的として２００５年４月から施行されました。 
 

 この法律を守る義務があるのは・・・・  
    「個人情報取扱事業者」です。この「個人情報取扱事業者」とは、過去６ヶ月以内のうち１日で

も５０００人超の個人情報で構成される個人情報 データーベース等（個人データーをいつでも検索

できるように体系的に整理したもの）を、事業の用に供している者をいいます。  
「個人情報取扱事業者」に該当するかどうかを検討する必要がありますね。 

 
 そもそも、個人情報ってなんでしょう？ 
    定義は「生存する個人に関する情報であって、当該情報に含まれる、氏名、生年月日、その他の

記述等により特定の個人を識別する事が出来るもの（略）」とあります。「生存する個人に関する・・・」

とありますが、亡くなった方の個人情報でも、遺族を識別することができる場合は遺族に関する個

人情報となります。顧客情報はもちろん、従業員情報、法人の代表者情報、外国人の情報、防犯カ

メラの映像等々・・・。 とても幅広い意味を持っています。 
  
 たとえば、名刺を例に、区分してみましょう。          
     集まった名刺を、ただ保存しているだけなら単なる「個人情報」です。 
   それを整理分類していつでも引き出せるようにすると「個人データー」 

となります。それを６ヶ月超保有し、利用すれば「保有個人データー」 
となります。法律では、「個人情報」「個人データー」「保有個人データー」、 
それぞれによって「個人情報取扱事業者」の負うべき義務を定めています。 
特に、人に知られたくないプライバシーに関する情報の取扱には、充分な 
注意が必要です。 

 
個人情報保護法についてどんなルールができたのでしょうか？ 
   簡単にいうと、利用目的をはっきり通知又は公表したうえで、正当な方法で収集し、正確に保管

し、安全に管理し、保有個人データーについては、本人からの開示、訂正、利用停止、削除等の求

めに応じなさい、というルールです。 この他に、従業者（従事する全ての人）や業務委託先の監

督義務もあります。 
 
利用目的の通知、公表はどうすれば良いのでしょう 
   電話や文書、メールなど個々に通知する方法や、ホームページ、店頭、サービスカウンターなど

に掲示、公表する方法などがあります。 ＤＭやアンケート、メールなどを送るときに「不要の方

は、○○○まで、ご一報ください。」と、連絡先を明記することを忘れずにしてください。 
   ＊注意して頂きたいのは、個人情報保護法の施行前の個人情報について、引き続き取り扱う保有

個人データーについては、９月３０日までに利用目的を公表、通知 をしなければなりません。 
 
正確に保管、安全に管理・・・・・ 
   個人情報は常に変化します。古い情報は間違いのもとです。正確性の確認や、保管の方法、保管

期間、破棄の方法など、ルール決めが必要です。 第三者へ業務委託する場合の安全管理義務もあ

りますので再委託禁止等の契約書を交わすことも重要です。 漏洩、盗難、紛失、流失等の事故が

起きないための内外部の体制づくりや、従業者の教育が大切ですね。  
 

開示の請求があったときはどうするか 

   まずは、本人であるかどうかの確認が必要です。なりすましではないかをチェックします。 
  代理人の場合は、それに加え委任状の確認も必要になります。開示のための手数料を請求すること

もできます。 なお、開示の対象となるのは保有個人データーに限られていますので、６ヶ月以内

に消去するものとしているデーターは開示の求めの対象にはなりません。 
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罰則はありますか？ 
   飲酒運転の取締りのように、違反したら即、現行犯！！ということはありませんが、違反行為に

対しては、主務大臣からの勧告や命令などが下されることがあります。命令に違反すると、６ヶ月

以下の懲役または３０万円以下の罰金となります。 たかが３０万円と思われるかもしれませんが、

恐いのは世間へ公表され信用を失う、ということです。また、多額の賠償リスクを負う危険性があ

ります。 
 
究極の対策法は？           
   自社で持っている個人情報を区分し、利用目的に応じて保存期間を設定します。不要の個人情報

は取得しない、取得しても要らなくなったら、すぐに捨てる・・・つまり、現在および過去６ヶ月

の間に個人データーの数が５０００人を超えなければ法律の対象にならないということです。 
   思い切って捨ててしまうことをお奨めします。 
 

   
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 
  

      
 

 

  利用  取  得 個 人

情報  

個 人 情 報 の ラ イ フ サ イ ク ル 

「個人情報」の管理（利用目的・提供・安全・開示等） 

個人ﾃﾞｰﾀｰ

本人 

通知等 提 供 開示・訂正等・利用停止等 

本人 第三者 委託先 

「利用目的」の特定 「 利 用 目 的 」 に よ る 制 限 内 の 取 扱 

消去 保有個人 

データー

詳しくは、「個人情報保護法 法条文」等をご覧ください。

　　　　　　    　　　　　　　～　おもしろ雑学　～

  　☆手ブレをせずに写真がきれいに撮れる裏技☆
　

　手ブレは、シャッターを押す時の力で、微妙にカメラが動いてしまうのがほとんど
の原因。
　という事は、シャッターを押さないで写真を撮れば手ブレはしません。
　セルフタイマーで自動的にシャッターが切れるように設定して撮影すれば、手ブ
レすることなく、 誰でも簡単にきれいに写真を撮ることができます！
　望遠で遠くを撮るようなときは、かなり有効です。
　また、携帯電話でもこの裏技は使えます。一度お試し下さい。
　 ※　セルフタイマーの秒数は通常１０秒程度。
     機種によって違いますのでお試しの前にご確認ください。
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　   　      伊東家の食卓　オフィシャルホームページ　より

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   　http://www.ntv.co.jp/ito-ke/
                                                                               　（担当：山﨑）
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商　　　号 納税地 申告額 前年申告額 商　　　号 納税地 申告額 前年申告額

㈱ 有 沢 製 作 所 上越市 7,728,411 7,253,831 相 村 建 設 ㈱ 上越市 89,833 114,939

中 央 電 気 工 業 ㈱ 妙高市 4,844,996 357,420 ㈱ ｴ ﾑ ･ ｱ ｲ ･ ﾃ ﾞ ｨ ｼ ﾞ ｬ ﾊ ﾟ ﾝ 上越市 89,289 151,743

㈱ ポ ラ テ ク ノ 上越市 2,731,562 3,219,766 ㈲ し み ず 屋 上越市 83,706 80,536

田 中 産 業 ㈱ 上越市 2,275,645 2,209,606 ㈱ 扇 屋 上越市 82,919 202,791

直 江 津 電 子 工 業 ㈱ 上越市 1,971,219 1,055,600 ㈱ 頸 城 建 工 上越市 82,447 -

直 江 津 精 密 加 工 ㈱ 上越市 1,367,786 895,714 ( 医 ) 社 団 一 栄 会 糸魚川市 81,345 111,942

田 辺 工 業 ㈱ 上越市 531,112 408,357 ㈱ ミ ヤ ト ウ 野 草 研 究 所 新井市 81,331 66,517

明 星 セ メ ン ト ㈱ 糸魚川市 519,260 - 田 辺 商 事 ㈱ 糸魚川市 80,987 71,246

糸 魚 川 発 電 ㈱ 糸魚川市 467,627 1,002,311 ㈱ 帝 石 物 流 上越市 80,358 -

ウ エ カ ツ 工 業 ㈱ 上越市 421,271 491,647 ㈱ 東 光 ク リ エ － ト 上越市 77,417 64,218

㈱ 高 舘 組 上越市 418,127 346,995 ㈱ 宮 崎 商 店 上越市 76,502 66,317

有 沢 総 業 ㈱ 上越市 400,138 367,391 ㈱ 信 越 シ リ カ 上越市 74,781 75,107

ひ す い 農 業 ( 協 ) 糸魚川市 300,318 247,273 ㈱ ケ － ナ － ル 上越市 72,673 70,937

新 井 信 用 金 庫 妙高市 291,469 - ㈱ 上 越 メ ン テ ナ ン ス 上越市 71,061 70,697

上 越 マ テ リ ア ル ㈱ 上越市 272,655 272,787 上 越 運 送 ㈱ 上越市 70,684 87,453

富 山 物 産 ㈱ 上越市 259,881 263,998 ㈱ 丸 山 酒 造 場 上越市 69,861 104,651

㈱ 新 井 コ ロ ナ 妙高市 240,768 - ( 財 ) 上 越 市 環 境 衛 生 公 社 上越市 69,387 138,073

㈱ ナ ル ス 上越市 240,447 171,780 リ ュ ウ ド ㈱ 十日町市 68,781 -

ウ エ ノ テ ッ ク ス ㈱ 上越市 209,682 212,105 ( 医 ) 社 団 さ い と う 眼 科 医 院 上越市 68,266 81,418

㈱ 上 越 商 会 上越市 190,388 - ㈱ ハ ウ ビ ッ ク 上越市 66,870 -

三 星 工 業 ㈱ 上越市 181,960 150,106 ㈱ 高 菱 上越市 66,558 -

上 越 ケ ー ブ ル ビ ジ ョ ン ㈱ 上越市 178,988 130,535 久 保 田 建 設 ㈱ 上越市 64,534 78,992

大 陽 開 発 ㈱ 上越市 176,900 161,433 ㈲ 中 央 調 剤 薬 局 上越市 62,876 -

田 中 商 事 ㈱ 上越市 176,509 103,030 ㈱ 北 陸 土 建 上越市 62,856 -

田 中 運 輸 機 工 ㈱ 上越市 173,319 171,005 ㈲ 上 越 浄 化 槽 管 理 セ ン タ － 上越市 59,633 -

㈱ 一 少 イ チ コ 上越市 172,216 156,563 ㈱ 上 越 自 動 車 学 校 上越市 59,087 74,692

㈱ 柿 崎 機 械 上越市 168,217 127,155 東 商 物 産 ㈱ 上越市 57,378 -

㈱ 山 和 住 宅 上越市 166,791 100,198 中 日 本 信 和 ㈱ 上越市 55,905 -

ウ エ ス テ ッ ク エ ナ ジ － ㈱ 上越市 157,407 - ( 医 ) 麓 会 上越市 54,782 82,550

㈱ 山 下 商 会 上越市 152,026 198,615 小 畑 工 業 ㈱ 糸魚川市 54,016 -

日 成 商 事 ㈱ 上越市 150,797 99,026 ㈱ 谷 村 開 発 糸魚川市 53,900 181,852

岡 田 土 建 工 業 ㈱ 新井市 144,850 114,946 ㈱ ユ ー ・ ア イ ・ エ ス 上越市 53,655 -

信 愛 産 業 ㈱ 上越市 144,819 83,649 ㈱ 藤 翔 上越市 51,803 71,696

え ち ご 上 越 農 業 ( 協 ) 上越市 143,076 188,356 ㈲ ホ ウ ラ イ 上越市 51,032 -

三 井 ア ミ ュ － ズ メ ン ト ㈱ 上越市 143,027 - ㈱ 永 井 住 建 糸魚川市 50,293 -

㈱ 南 雲 製 作 所 上越市 137,045 146,663 オ ス カ － ホ － ム 新 潟 ㈱ 上越市 49,915 75,215

( 医 ) 社 団 児 育 会 上越市 132,244 159,554 ㈱ 井 上 商 会 上越市 49,600 -

( 医 ) 社 団 喜 修 会 上越市 131,081 116,732 ㈱ 東 條 造 花 店 新井市 48,589 45,753

( 医 ) 社 団 た か ぎ ク リ ニ ッ ク 新井市 127,367 155,841 西 田 建 設 ㈱ 上越市 48,214 -

㈱ 野 本 組 新井市 118,214 108,840 丸 互 商 事 ㈱ 上越市 48,111 -

( 協 ) 上 越 ｼ ｮ ｯ ﾋ ﾟ ﾝ ｸ ﾞ ｾ ﾝ ﾀ - 上越市 117,492 128,771 ㈱ 上 越 ク ボ タ 上越市 46,861 -

㈱ ｴ ﾑ ・ ｴ - ・ ｼ - ﾃ ｸ ﾉ ﾛ ｼ ﾞ - 上越市 116,453 215,688 ㈱ ホ ン ダ プ リ モ ・ ミ ズ サ ワ 上越市 46,709 48,994

ラ ッ ク ㈱ 糸魚川市 114,906 85,454 ㈲ 大 町 調 剤 薬 局 上越市 46,392 63,883

㈲ ト モ エ 上越市 114,215 100,548 さ く ら メ デ ィ カ ル ㈱ 上越市 46,160 47,911

㈱ 室 野 建 設 松代町 112,984 - 新 潟 高 東 興 業 ㈱ 青海町 45,993 58,042

㈱ ホ ク テ ツ 上越市 107,470 142,601 有 沢 樹 脂 工 業 ㈱ 上越市 45,682 -

上 越 フ － ズ ㈱ 上越市 105,189 144,722 ㈲ ｼ ﾞ ｪ ｲ ｱ ｲ ｼ ﾞ - ﾒ ﾃ ﾞ ｨｶ ﾙｻ ﾌﾟ ﾗｲ 上越市 43,688 -

㈲ リ ボ － ン 上越市 105,040 104,808 ㈱ 肉 の た な べ 上越市 43,494 42,100

長 谷 川 興 業 ㈱ 新井市 104,727 46,283 ㈱ ト ラ ス テ ッ ク 上越市 43,309 67,373

㈱ 武 江 組 上越市 101,596 83,219 杉 山 建 設 ㈱ 上越市 43,060 -

新 潟 ポ リ マ － ㈱ 糸魚川市 98,486 68,980 ㈱ 犀 潟 鉄 工 所 上越市 41,966 48,629

㈱ 古 田 組 上越市 98,056 64,458 ㈱ 越 後 薬 草 上越市 41,936 43,823

㈱ 高 橋 組 十日町市 96,456 54,672 直 江 津 産 業 ㈱ 上越市 41,750 74,668

ホ シ ノ 工 業 ㈱ 上越市 96,404 68,530 姫 川 海 陸 運 輸 ㈱ 糸魚川市 40,762 -

ダ イ セ ル 新 井 ケ ミ カ ル ㈱ 新井市 93,602 129,176 ㈱ ア イ シ ン 上越市 40,703 -

㈱ 保 坂 組 新井市 92,957 93,347 ㈱ 三 牧 建 設 工 業 上越市 40,121 46,339

( 財 ) 上 越 環 境 科 学 セ ン タ － 上越市 90,731 123,009

高額所得法人ランキング 平成１６年４月期～１７年３月期対象
(高田・糸魚川税務署公示分)



あとがき
　
　「残暑」がまだまだ厳しい今日この頃。仕事に熱中しているとつい四季の移り変わりに
気が付かず、「もう９月だ、早いねえ」と言葉にしてしまうのは私だけでしょうか？
　先日、周囲にある変化がおきていることに気が付きました。今まで暑さの演出をしてい
た「アブラゼミ」の声が少なくなり、替わって「秋の虫」の声が良く聞こえるようになっ
ていました。「リーン、リーン」と鳴く虫の声を聴くと、どこからか秋風が吹いてくるよ
うな気がしますよね。どうやら虫の世界は四季の移ろいを捉えてちゃんと主役が交代して
いるようです。
　たまには虫の声を聴き、ゆったりとした時間を過ごしてみるのもオツなものです。
　
                                                                                       伊　藤

9月（長月）Ｓｅｐｔｅｍｂｅｒ

日 月 火 水 木 金 土

1 2 3
堀田・広川

4 5 6 7 8 9 10
村井・池原

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24
伊藤・原

25 26 27 28 29 30  

・土曜日は、当番制です。名前の書いてある者のみ出勤です。

（名前の記入されてない土曜日は、全員出勤となっています。）

9月12日

9月30日 　　本年 7月決算法人　法人税等確定申告・納付

 　　本年 7月決算法人　消費税確定申告・納付

　

■■■■　　休日カレンダー 　■■■■

　　当月決算法人の消費税各種届出書提出

・網掛けの日が当事務所の休日です。

９月の税務

　　本年 8月分源泉所得税・特別徴収住民税納付

　　来年1月決算法人　消費税中間申告・納付

　　来年1月決算法人　法人税等中間・予定申告・納付

日　　時 研修内容 場　　所 講　　師 参加費

９月２１日（水） テルモ経営研究会

午後6時00分～午後7時30分 「感動は店全体で作り出す」

10月２1日（金）

午後6時00分～午後7時30分

 加藤税理士事務所 1,000円加藤　輝守

加藤税理士事務所 加藤　輝守 3,000円経営革新セミナー


